



# 深入开展党的群众路线教育实践活动

## 市人社局召开党组专题民主生活会

本报讯(见习记者 姜明明)昨日,市委常委、常务副市长尚朝阳主持指导市人社局党组专题民主生活会,并就进一步开展好教育实践活动提出要求。

市委第十五督导组副组长、市卫生局党组成员付银成全程参加专题民主生活会并进行了点评。

市人社局是尚朝阳的教育实践活动联系点。活动开展以来,尚朝阳一直关注市人社局教育实践活动开展情况。会前,尚朝阳审阅了市人社局专题民主生活会筹备方案,调阅了该局班子和班子成员的对照检查材料,与班子成员逐一进行了谈心谈话。

会上,市人社局党组书记、局长

张玉琪代表党组作了对照检查,班子成员逐个作了对照检查,深刻查摆班子和班子成员自身存在的问题,实事求是地开展批评与自我批评。

尚朝阳对此次专题民主生活会给予肯定,并就市人社局下一步教育实践活动的开展提出要求。他强调,要提高思想认识,深入查摆问题,逐步

建立为民务实的长效机制,巩固专题民主生活会成果;要狠抓作风建设,树立宗旨意识,认真解决群众关心的实际问题,确保各项工作高效推进;要加强调研谋划,改进工作方法,调动各方面的积极性和主动性,服务好全市发展大局。

张玉琪最后作了表态发言。

## 市国资委召开党委班子专题民主生活会

本报讯(记者 李迎博)昨日,市委常委、统战部副部长、副市长陈向平主持指导市国资委党委班子专题民主生活会。

市委第十三督导组组长、市编办调研员田亚平全程参加会议并进行了点评。

市国资委是陈向平的教育实践活动联系点。会前,陈向平审阅了专题民

主生活会的筹备方案,调阅了市国资委党委班子和班子成员的对照检查材料,并与大家逐一谈心谈话。

会上,市国资委党委书记、主任符同欣代表市国资委党委班子作了对照检查。随后,班子成员严格按照中央、省委和市委的要求,结合班子成员的思想、工作实际,以批评与自我批评

的形式,对作风方面特别是“四风”方面存在的问题进行了深刻剖析。

陈向平对此次专题民主生活会给予肯定,并就市国资委持续深入开展教育实践活动提出要求。他强调,要深入学习领会,进一步提升思想认识,切实增强政治意识、责任意识和机遇意识;要坚持常抓不懈,进一步反思查找

问题,主动认领、承担责任,为问题整改打好基础;要坚持真抓实干,进一步抓好整改落实,拿出具体方案和时间表,逐项研究细化,认真落实;要加强班子建设,进一步提升工作水平,以为民务实清廉的良好作风凝聚改革发展的强劲动力。

符同欣最后作了表态发言。

## 市委农工委召开领导班子专题民主生活会

本报讯(记者 白云飞 见习记者 张宁 实习生 杨开心)昨日,市委农工委召开领导班子专题民主生活会。市委常委、农工委书记史秉锐参加会议并进行点评。

市委第十一督导组组长、市检察院副检察长王建新到会指导并进行了点评。

会前,史秉锐审阅了市委农工委领导班子专题民主生活会筹备方案,并与领导班子成员逐一谈心谈话。会上,史秉锐带头对自身存在的问题进行了深刻查摆和剖析,并虚心听取大家的意见。随后,领导班子成员逐一作了对照检查。大家不回避矛盾,不掩饰问题,批评与自我批评真正收到了“红红脸、

出汗”的效果。

史秉锐肯定了此次专题民主生活会的成果。他说,开好民主生活会只是起点,不是终点,作风建设只有进行时,没有完成时,查摆整改“四风”问题,要在抓常、抓细、抓长上下功夫。

史秉锐强调,洛阳全面建成小康社会的重点和难点在“三农”,大家一定要

自觉践行群众路线,带着深厚的感情,为农民群众排忧解难办实事,千方百计促进农业增效和农民增收;要找准问题,列出清单、建好台账、对症下药,把问题整改好,把机制完善好,真正把民主生活会的成效体现在推动“三农”工作上,让农村的环境越来越美、农民的口袋越来越鼓。

## 多照照正反两面镜子

于洪洲

“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”,是党的群众路线教育实践活动的总要求。古语云:“以铜为镜,可以正衣冠;以古为镜,可以知兴替;以人为镜,可以明得失。”每一名党员干部都要在心中树立两面镜子,多往实处照、往深处照,明辨是非,修身正己,自省自励,警钟长鸣。

以正面典型为镜,可以找到一个时代的精神标杆——

对照焦裕禄,“兰考人民多奇志,敢教日月换新天”,就能检查自己是不是把爱民的责任放在心上,把惠民的举

措落在行动上,把富民的成绩体现在经济发展上,把为民的理念植根于思想上。

以反面典型为鉴,应当反思其走向腐化堕落的轨迹——

李春城、刘铁男、季建业等一批“老虎”相继落马,体现了党中央从严治党鲜明态度,表明了我们党坚决反对腐败、以零容忍态度惩治腐败的坚定决心。

两面镜子正反照,重在及时擦拭思想的污垢。大量的违法违纪事实一再表明,违法必先违纪。腐败分子常常先

从精神上“缺钙”,得了“软骨病”,丧失了共产党人的理想信念,追求生活上的享乐,而后发展到利令智昏,直至滑向犯罪深渊。

置身改革发展的时代大潮,面对种种诱惑和考验,每一名党员干部都要牢记“手莫伸,伸手必被捉”的道理,坚决

遏制违纪违法的“破窗效应”,严于律己,提升思想境界,时刻擦亮心中的明镜。(作者单位:洛阳市审计局)

投稿邮箱:洛阳市开元大道218号报业大厦20楼洛阳日报评论部。邮编:471023。电子信箱:dengdehong@163.com。官方微博:@洛阳日报。



## 摩托车电动车违规营运, 严查!

本报讯(记者 苏楠 通讯员 田贝贝)从即日起至9月底,我市将对城市市区违规从事客货运的摩托车、三轮、四轮电动车开展集中整治行动。这是记者从昨日我市召开的相关会议上获知的。

本次行动将重点打击非法生产、改装、拼装、销售摩托车及三轮、四轮电动车的行为,严厉惩处驾驶人违规营运、违反交通法规等行为。行动将由市公安局牵头,联合交通、工商、质监、城管、人社、民政、信访等多个部门协同推进。目前,各城市市区已开始对辖区内违规营运摩托车和三轮、四轮电动车聚集区域、数量等基本情况展开全面摸底调查。

从本月26日至9月底,各城市市区将组织辖区相关责任单位,对销售非法拼装、改装摩托车和三轮、四轮电动车的经营户进行突击检查并依法取缔,彻底切断非法车辆进入市场的渠道。

此外,综合执法组将加大对违规车辆查处力度,针对上述车辆集中出没的车站以及重点商业区布控查处,对拒不配合执法、煽动闹事或暴力抗法的人员,公安部门将依法严厉打击,确保整治效果。

市领导尚英照、郭宜品等参加会议。

## 改善水生态环境 拆除河道采砂场

本报讯(记者 郝洋 通讯员 陈亚辉)昨日从市水务局获悉,为增强河道防洪能力,改善水生态环境,我市将拆除伊河、洛河上的20家采砂场。

洛河禁采范围内采砂场的拆除时限为8月31日,伊河禁采范围内采砂场的拆除时限将另行通知。

9月,我市将成立验收小组,对拆除情况进行验收。对于9月20日仍未完成拆除的采砂场,相关部门将开展联合执法,对其进行强制拆除。

**洛河河道**

禁采范围: 自李城路大桥起

北岸: 至市区与偃师交界线

南岸: 至东大桥下游2公里处河段

**伊河河道**

禁采范围: 自市区与伊川交界线起

北岸: 至市区与偃师交界线

南岸: 至伊河大坝与虎草路交会处河段



## 87岁老兵寻洛阳籍战友亲人, 记者多方寻找终有回音

### “有了他们的消息, 我就放心了”

本报讯(记者 戚帅华)昨日,本报对驻马店籍抗美援朝老兵刘玉中60多年寻找洛阳籍战友的亲人,只为了却在朝鲜战场上的约定一事进行了报道。昨日,在知情人士的帮助下,记者辗转找到了王志安的亲属。

昨日上午,记者根据知情人士提供的线索来到王志安的老家偃师市翟镇镇前王村。在村里老人的指引下,我们找到王志安的侄子王献光的家。不巧的是,王献光外出务工,我们只见到了他的妻子白香菊。

白香菊说,王志安是家中老大,他还有两个弟弟,分别是王德安和王德照,但这两位老人也已经去世。因为王志安去世早,他们对王志安的情况了解很少。

王德照的妻子王俊英回忆说,王志安在参军前已经结婚,但因为结婚时间短,王志安和妻子并没有留下儿女。王俊英只记得王志安的妻子叫李年云。王志安牺牲后,李年云改嫁到岳滩镇佛滩头村。

记者随后赶往岳滩镇佛滩头村,辗转找到了李年云的家。令人遗憾的是,李年云已于去年4月去世,享年92岁。

李年云的长子王德保说,改嫁到佛滩头村后,李年云育有4子1女。这些年来,母亲曾跟他提起过一些关于王志安的事,但他只知道王志安参加中国人民志愿军奔赴朝鲜,后来牺牲在朝鲜战场。

“有了他们的消息,我就放心了。”昨日下午,得知王志安亲属的情况后,刘玉中既难过又激动。他说,想尽快见见战友的亲人。

考虑到老人的身体情况,刘玉中的儿女商量后决定,等天气凉快些后,专程带老人来洛看望王志安的亲属,帮助老人完成这一心愿。

后续报道



## 双瑞风电叶片 出口韩国

昨日,在中船重工第725研究所洛阳双瑞风电叶片有限公司,刚下线的新型复合材料风力发电叶片整装待发。

作为国内首个通过德国GL船级社产品认证的企业,洛阳双瑞2兆瓦风电叶片已在内蒙古、甘肃、江苏、河北、辽宁等地大批量挂网运行,并网发电,为新能源开发提供了强大动力。今年,双瑞公司坚持科技创新,加大科研成果转化力度,开发的新型风电叶片出口至韩国。上半年,双瑞公司承接合同金额达3.5亿元,同比增长35%;完成合同金额达2.9亿元,同比增长176%。

记者 潘都 通讯员 贾洪虎 摄

洛阳社区 [bbs.ly.com.cn](http://bbs.ly.com.cn)

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 摄影 教育 户外 娱乐

BBS LY.COM.CN  
广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台  
注册人数超过55万